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APRESENTAÇÃO

DIRETORIA DA AMM TRIÊNIO 2024/2026

Presidente de Honra: Juarez Alves da Costa
Presidente: Hemerson Lourenço Máximo - Colíder
Primeiro Vice-Presidente: José Guedes de Souza - Rondolândia
Segundo Vice-Presidente: Edu Laudi Pascoski - Itanhangá
Terceiro Vice-Presidente: Thiago Castellan Ribeiro - Santa Terezinha
Secretário Geral: Thiago Timo Oliveira - Torixoréu
Tesoureira Geral: Francieli Magalhães Vieira Pires - Santo Antônio Leverger
Conselho Fiscal:
1º Fernando de Oliveira Ribeiro - Carlinda
2º Fábio Marcos Pereira de Farias - Canarana
3º João Isaack Moreira - Tesouro
Suplentes Fiscais:
1º Egon Hoepers - Santa Rita do Trivelato
2º Irineu Marcos Parmeggiani – Campos de Júlio
3º Enilson de Araújo Rios - Araputanga
Responsável pelo Jornal Oficial AMM
Noides Cênio da Silva
(65) 99931 - 8446
(65) 2123 - 1200
(65) 99903 - 7934
Entre em Contato: jornaloficial@amm.org.br (65) - 2123 - 1201

O Jornal Oficial dos Municípios do Estado do Mato Grosso
é uma solução voltada à modernização e transparência da gestão municipal.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE –
BIÊNIO 2027/2028

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE – BI-
ÊNIO 2027/2028

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 10 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Várzea Grande,
situado no Município de Várzea Grande, Estado de Mato Grosso, sob a presidência do Vereador Wanderley Cerqueira, Presidente da
Câmara Municipal, foi aberta a Sessão Extraordinária convocada especialmente para a realização da eleição da Mesa Diretora da Casa
Legislativa para o biênio 2027/2028, conforme convocação previamente publicada no diário oficial da AMM no dia 13/05/2026 e enca-
minhada pessoalmente a todos os vereadores. O Presidente informou ao plenário que a presente Sessão tem por finalidade exclusiva
a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2027/2028, nos termos dos artigos 11, 12, 13, 15 e incisos e parágrafos e o artigo 18, inciso II,
alíneas “a” e “j”, e artigo 135 e seus parágrafos e demais dispositivos do Regimento Interno desta Casa de Leis e com base no artigo
18 parágrafo 2º, III e artigo 24, parágrafo 5º e demais dispositivos da Lei Orgânica Municipal de Várzea Grande – MT. Na sequência, foi
solicitada apresentação de chapas nos termos regimentais e informada à Casa a inscrição e registro das seguintes chapas: Foi regis-
trado a Chapa 1 – “Credibilidade e Independência”, composta pelos seguintes vereadores: Presidente: Wanderley Cerqueira (MDB); 1º
Vice-Presidente: Miguel Anjos Claros Paz Junior (Cidadania); 2º Vice-Presidente: Wender Silva Campos Madureira dos Santos (Republi-
canos); 1º Secretária: Gisele Aparecida de Barros (Podemos); e 2º Secretária: Lucélia Oliveira Moreira (Agir). Foi registrado a Chapa 2 –
“Juntos por Várzea Grande”, composta pelos seguintes vereadores: Presidente: Lucas Chapéu do Sol (PL); 1º Vice-Presidente: Cleyton
Nassarden Gerra – Sardinha (MDB); 2º Vice-Presidente: Adilson Luiz Mayer de Arruda (Republicanos); 1º Secretário: Rosemary Souza
Prado (União Brasil); e 2º Secretário: Caio Cordeiro (Novo). Foram deferidos os registros de ambas as chapas. Foi informado pelo Presi-
dente a forma de votação. Dando prosseguimento aos trabalhos, foi iniciado o processo de votação, na forma prevista pelo Regimento
Interno da Casa Legislativa. Após a votação nominal dos vereadores presentes e a apuração regular dos votos pela Mesa dos Traba-
lhos, verificou-se o seguinte resultado: Foi registrado a Chapa 1 – Votos: 12. Foi registrado a Chapa 2 – Votos: 11. Diante do resultado
apurado, o Presidente da sessão declarou eleita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Várzea Grande para o biênio 2027/2028,
ficando assim composta: Chapa 1 – “Credibilidade e Independência”, composta pelos seguintes vereadores: Presidente: Wanderley
Cerqueira (MDB); 1º Vice-Presidente: Miguel Anjos Claros Paz Junior (Cidadania); 2º Vice-Presidente: Wender Silva Campos Madureira
dos Santos (Republicanos). 1º Secretária: Gisele Aparecida de Barros (Podemos). 2º Secretária: Lucélia Oliveira Moreira (Agir).
A chapa foi declarada eleita com seus membros, os quais serão empossados a partir em 1º de janeiro de 2027, na forma prevista
na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu
a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária, determinando a lavratura da presente ata. Plenário da
Câmara Municipal de Várzea Grande, em 14 de maio de 2026 às 10:18 h/min.

WANDERLEY CERQUEIRA
Presidente

CELMA DA GUIA VERÍSSIMO
Técnico Legislativo
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PREFEITURA MUNICIPAL DE COTRIGUAÇU

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 007/2026
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